

一边质疑朝和谈诚意,一边准备开始会谈

韩任命六方会谈新团长

金正恩特使崔龙海访华透露出谈判意愿后,停摆数年的六方会谈又看到了重启的曙光。27日,韩国方面也发出多重信号,一方面批评朝鲜“离间”韩官民关系,要求朝鲜以“具体行动”展现弃核意愿,另一方面也任命了新的六方会谈团长,为新一轮会谈做准备。

要求朝明确弃核

朝鲜人民军次帅,最高领导人金正恩特使崔龙海结束访华两天后,韩国公开回应朝有意重返六方会谈的表态。

韩国外长尹炳世27日在首尔告诉媒体记者,韩方立场是“不应为了对话而对话”,朝鲜必须通过兑现过去作出的无核化承诺,向国际社会展示诚意;就重启六方会谈,“最重要”的是朝方展现无核化意愿。

一些韩国政府官员私下接受媒体采访时说,韩方怀疑崔龙海的和谈态度是否意味着朝鲜政策转向,而且,崔龙海没有明确提及“无核化”。

分管南北关系的韩统一部发言人金炯锡27日早些时候说,韩方立场没有变化,“行动比言辞更重要”,希望崔龙海与习近平的会见能使朝方尊重国际社会希望朝鲜半岛无核化的愿望。

批朝“离间”官民关系

27日,韩国统一部发表声明,拒绝朝方关于南北民间团体共同纪念“6·15”共同宣言的提议。发言人金炯锡说,韩方无法同意安排这种可能引发国内官民矛盾的“政治活动”,决定实质性禁止韩国公民参加这一活动。

金炯锡说,朝方一方面拒绝韩国政府本月14日就恢复开城工业园区运营进行工作会谈的提议,一方面却只向韩国民间团体、宗教团体提议举行纪念活动;这是朝方试图离间韩国官民关系,只会引发韩方疑虑。

金炯锡在声明中说,如果朝鲜确有诚意改善南北关系,应当直接与韩国政府对话,而非沉醉于与民间团体共同举办活动。

落实“6·15”共同宣言朝方委员会22日当天向相应的韩方委员会发来传真,提议在开城或金刚山地区共同庆祝这一宣言发表13周年。

新团长将访中美

在连续批评朝鲜的同时,韩国也已经开始为新一轮六方会谈做准备了。韩国政府官员27日说,前驻澳大利亚大使赵太庸正式接替2011年起出任六方会谈韩方团长的林圣男,出任朝鲜半岛核问题六方会谈韩国代表团团长。

赵太庸现年57岁,职业外交官,曾在韩国外交部前身外交通商部担任多个职位,包括2004年至2006年任朝核问题外交企划团团长、六方会谈韩方副团长,参加2005年第四轮六方会谈。他还曾任条约政策局局长。

韩国外交部长官尹炳世当天在新闻发布会上说,就朝鲜有意重返六方会谈,韩国将与六方会谈相关各方磋商,仔细分析朝方真实意图以及可能举动,为此,赵太庸定于6月访问美国、中国等相关国家。(据新华社)



韩新任六方会谈团长赵太庸

新闻链接

六方会谈已停摆四年

六方会谈是指由朝鲜、韩国、中国、美国、俄罗斯和日本六国共同参与的旨在解决朝鲜核问题的一系列谈判。会谈于2003年8月27日开始,2008年12月,最后一次六方会谈在北京举行。

2009年4月,朝鲜宣布退出,六方会谈正式停摆。2013年1月24日,朝鲜国防委员会发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称六方会谈和“9·19”共同声明不再存在,以后不会再有讨论朝鲜半岛无核化对话。(宗禾)

中俄8月将举行联合反恐演习

本报讯 据俄新网报道,俄罗斯中央军区新闻处处长雅罗斯拉夫·罗休普金上校27日表示,俄罗斯和中国8月份将在车里亚宾斯克州举行联合反恐演习。

罗休普金表示,与中国人民解放军联合举行的国际反恐演习8月1日至15日在车里亚宾斯克州切巴尔库尔靶场举行,中俄双方各有600人参加演习。(中新)

正副总统接连出访 美国安抚拉美国家

据新华社电 继美国总统奥巴马本月初访问拉美两国后,副总统拜登26日抵达哥伦比亚首都波哥大,开始为期6天的拉丁美洲三国之行。

中国拉美问题专家指出,奥巴马第二任期把外交重点转向亚太地区,在拉美的影响力有下降趋势。奥巴马与拜登同月访问拉美,旨在缓和与拉美国家在政治、贸易、援助等问题上的矛盾,安抚部分拉美国家领导人的不满情绪,巩固在拉美国家的影响力。

珠峰登顶者太挤 尼泊尔要安梯子

本报讯 据英国《每日电讯报》报道,尼泊尔探险队协会计划在珠穆朗玛峰距离峰顶的地方安装梯子,以缓解登顶者过度拥挤现象。

报道称,梯子将被安装在接近珠峰峰顶的海拔8839.2米处的台阶上。这里是登顶需要通过的最后一个障碍,上山和下山都必须经过这里,而且每次只能过一人。现在每年都有数以百计的登山者试图登顶,为此这里成为瓶颈地区。(国际)

梅德韦杰夫

承认有下野可能

本报讯 俄联邦政府总理梅德韦杰夫26日接受采访时首度对外坦言本届内阁有下野的可能性。

“政府下野是必然的事情,唯一的问题是什么时候下野。”梅氏说,他与普京的关系没问题,“我们一直保持着同志般的友好关系,否则今天会是另一个政府。”

获任总理一年来,因未能力挽经济颓势,梅氏受到了空前的质疑和压力,俄甚至有舆论认为梅氏内阁可能于2013年辞职。(中新)

自制6种炸弹,制定书面袭击计划

美17岁少年阴谋炸学校

本报讯 据美国福克斯新闻网5月26日报道,美国俄勒冈州一名17岁高中生自制6种炸弹欲袭击学校,遭谋杀未遂罪名指控。

这名学生叫格兰特·阿考德,当地时间5月23日晚间,警方接到线报,称阿考德制造炸弹,欲袭击其就读的西奥巴尼高中。警方随即阿考德逮捕,关押在一所少年监狱中。

本顿县地区检察官约翰·哈罗德森说,当地警方于25日晚间在阿考德卧室的一个秘密隔间中发现6种炸弹,包括凝固汽油弹、管状炸弹、燃烧瓶以及伪装成下水道清理器的炸弹等。除此之外,阿考德还制定了书面袭击计划,警方在其住所找到了图表、检查清单、使用炸弹计划书等物品。

目前警方没有公布阿考

德的袭击动机,哈罗德森说,阿考德欲效仿1999年科罗拉多州哥伦拜恩高中枪击事件。1999年4月20日,两名学生携带枪械和爆炸物进入校园,枪杀12名学生和1名教师,造成其他24人受伤,两人随后自杀身亡。这起事件被视为美国历史上最血腥的校园枪击事件之一。

哈罗德森还称,尽管阿考德只有17岁,但将被当作成年人指控,他将被控意图谋杀以及制造和拥有摧毁装置等多项罪名。

有分析认为,警方挫败的这起袭击案表明,在14年之后,哥伦拜恩枪击案对美国校园的影响依然没有消散。在那起案件之后,美国国内频发校园惨案,被警方挫败的袭击案件更是不在少数。

(据新华社、国际在线等)



大图:警方在阿考德寓所进行搜查。(视频截图)
小图:欲炸母校的阿考德。

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

肛肠医院

济南

鲁医网 [2013] D05-09-072

主治:各种皮肤疾病

皮肤病医院

济南北大

鲁医网 [2013] D05-09-070

主治:胃肠、消化疾病

消化病医院

济南

鲁医网 [2013] D05-09-072

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医网 [2013] D05-09-071

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com

0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpcb120.com

0531-82058988
济南市市中区英雄山路85号
http://new.4006188787.com

0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com